
ANKETA PRO RODIČE 2020/2021 

Anketní otázky až na několik výjimek byly převzaty z ankety z roku 2018/2019. 

Odpovědělo na ně 131 respondentů ze 279, tj. 47%. 

1 Jsou pro Vás dostačující informace o průběžném hodnocení Vašeho dítěte? 
                      
rozhodně ano 50           
spíše ano 70           
spíše ne 6           
rozhodně ne 2           
nemohu posoudit 0           
                    

 

2 Jsou pro Vás dostačující informace o aktivitách, které škola pořádá? 
                      
rozhodně ano 35         
spíše ano 81         
spíše ne 8         
rozhodně ne 0         
nedovedu posoudit 2         
                    

 

3 Jsou pro Vás přínosné rodičovské schůzky? 
                      
rozhodně ano 50         
spíše ano 54         
spíše ne 17         
rozhodně ne 3         
nedovedu posoudit 1         
                    

 

4 Jsou pro Vás přínosné osobní konzultace? 
                      
rozhodně ano 76         
spíše ano 36         
spíše ne 3         
rozhodně ne 2         
nedovedu posoudit 5         
                    

 

5 Je pro Vás dobrým zdrojem informací web školy? 
                      
rozhodně ano 28         
spíše ano 52         



spíše ne 34         
rozhodně ne 3         
nedovedu posoudit 6         
                     

 

7 Považujete technické vybavení školy za dobré? 
                      
rozhodně ano 17         
spíše ano 59         
spíše ne 14         
rozhodně ne 3         
nedovedu posoudit 29         
                    

 

8 Jste spokojeni se zabezpečením školy? 
                      
rozhodně ano 41         
spíše ano 66         
spíše ne 2         
rozhodně ne 0         
nedovedu posoudit 12         
                    

 

10 Vede škola Vaše dítě k tomu, aby se umělo učit? 
                      
rozhodně ano 20         
spíše ano 65         
spíše ne 26         
rozhodně ne 3         
nedovedu posoudit 8         
                    

 

11 Je podle Vás učivo přiměřeně náročné? 
                      
rozhodně ano 27         
spíše ano 78         
spíše ne 11         
rozhodně ne 0         
nedovedu posoudit 6         
                    

 

12 Podávají učitele učivo tak, že mu dítě opravdu porozumí? 
                      
rozhodně ano 35         
spíše ano 72         



spíše ne 9         
rozhodně ne 1         
nedovedu posoudit 4         
                    

 

13 Je, podle Vás, výuka zajímavá? 
                      
rozhodně ano 21         
spíše ano 65         
spíše ne 16         
rozhodně ne 1         
nedovedu posoudit 19         
                    

 

14 Poskytuje naše škola dobrý základ pro další studium Vašeho dítěte? 
                      
rozhodně ano 19         
spíše ano 70         
spíše ne 11         
rozhodně ne 4         
nedovedu posoudit 18         
                      
15 Rozvíjí naše škola samostatné myšlení? 
                      
rozhodně ano 14         
spíše ano 58         
spíše ne 28         
rozhodně ne 2         
nedovedu posoudit 20         
                    

 

17 
Rozvíjí naše škola vyjadřovací schopnosti dítěte a schopnost komunikovat v mateřském jazyce?                        

rozhodně ano 29         
spíše ano 74         
spíše ne 9         
rozhodně ne 2         
nedovedu posoudit 8         
                    

 

18 Dali byste přednost soutěživosti a zaměření na výkon na úkor nestresujícího a příjemného 
prostředí?  

                      
rozhodně ano 3         



spíše ano 11         
spíše ne 31         
rozhodně ne 70         
nedovedu posoudit 7         
                    

 

20 Podporuje naše škola u žáků schopnost řešit problémy? 
                      
rozhodně ano 12         
spíše ano 60         
spíše ne 13         
rozhodně ne 2         
nedovedu posoudit 35         
                    

 

21 Podporuje škola schopnost slušného jednání u žáků? 
                      
rozhodně ano 41         
spíše ano 70         
spíše ne 3         
rozhodně ne 0         
nedovedu posoudit 7         
                    

 

22 Podporuje a rozvíjí škola u žáků pozitivní vztah k přírodě a její ochraně? 
                      
rozhodně ano 29         
spíše ano 69         
spíše ne 5         
rozhodně ne 1         
nedovedu posoudit 18         
                    

 

23 Nakolik o Vás platí, že často mluvíte se svým dítětem o dění ve škole? 
                      
rozhodně ano 82              
spíše ano 39              
spíše ne 1              
rozhodně ne 0              
                    

 

24 Nakolik o Vás platí, že se zajímáte o akce pořádané školou? 
                      
rozhodně ano 33              
spíše ano 72              



spíše ne 16              
rozhodně ne 1              
                    

 

25 Nakolik o Vás nebo druhém rodiči dítěte platí, že se účastníte rodičovských schůzek a 
konzultačních hodin?  

                      
vždy 115          
občas 4          
téměř nikdy 0          
pouze na vyzvání 3          
                    

 

26 Jak mnoho se zajímáte o domácí přípravu svého dítěte do školy? 
                      
pravidelně 110     
občas se zeptám 9     
sporadicky 1     
pouze, pokud to dítě chce 2     
                    

 

27 Nakolik o Vás platí, že pomáháte dítěti s přípravou do školy? 
                      
rozhodně ano 40              
spíše ano 57              
spíše ne 24              
rozhodně ne 1              

  



28 Souhlasíte s tím, že dítě dostává písemné domácí úkoly? 
                      
rozhodně ano 64              
spíše ano 51              
spíše ne 5              
rozhodně ne 1              
                    

 

29 Myslíte si, že současný počet domácích úkolů je dostačující? 
                      
rozhodně ano 46         
spíše ano 64         
spíše ne 6         
rozhodně ne 3         
nedovedu posoudit 3         
                    

 

30 Rozvíjí naše škola schopnost spolupráce s ostatními? 
                      
rozhodně ano 29         
spíše ano 59         
spíše ne 13         
rozhodně ne 3         
nedovedu posoudit 17         
                    

 

31 Distanční výuka byla z mého pohledu 
                      
na dobré úrovni 67       
spíše na dobré úrovni 40       
spíše na nízké úrovni 10       
na nízké úrovni 5       
                    

 

32 Moje dítě si v distanční výuce vedlo 
                      
lépe než v běžné výuce 23      
stejně jako v běžné výuce 78      
hůře než v běžné výuce 21      

 

                      
34 Jsem rodič žáka 
                      
1.ročníku 16                  



2.ročníku 15                  
3.ročníku 13                  
4.ročníku 14                  
5.ročníku 31                  
6.ročníku 9                  
7.ročníku 14                  
8.ročníku 12                  
9.ročníku 7                  

                    

 

 

K otázkám 1 - 5 

• Trochu mi vadí, že něco je jen na webu, něco jen na Bakalářích, něco na teams, něco 
dostaneme v mailů. Hlavně na web mne nenapadne moc často se podívat a pak mi unikne 
nějaká informace. Kdyby se tam dal nastavit aspoň nějaký odběr novinek/nastavení 
upozornění např do mailu. 
 

• Bohužel web školy je celkem nepřehledný. Kdybyste potřebovali pomoci s jeho úpravou, ráda 
pomohu. Občas nevím, jestli mám sledovat bakaláře nebo web. Některé pokyny jsou pro mě 
nesrozumitelné a musím si je několikrát přečíst (např. kde najdu anketu - nedalo by se to řešit 
přímo odkazem na anketu?) 

•  
Doporučuji, aby se škola zamyslela nad nahrazením známek slovním hodnocením. Především 
pro malé děti (první, druhá třída) nejsou známky vhodné. Pokud se používají pro malé děti, 
měly by se dávat jen jedničky a pokud dítě neumí, tak nedostane nic. Děti by měly být vedeny 
pozitivní motivací a měly by být odměňovány za dobrou práci. Dvojka, nebo horší známka je 
pro ně trest, který demotivuje. Kvalitní, pozitivní a motivační hodnocení ("udělal jsi pokrok" 
místo "všechno dobré, ale toto se ti nepovedlo") funguje zázračně minimálně pro malé děti. 
 

• Domnívám se, že by bylo nanejvýš vhodné, kdyby se  jednotliví vyučující přišli představit při 
třídních schůzkách do třídy rodičům a řekli jim, jak bude výuka vypadat, jaké mají 
požadavky, apod., a to alespoň při přechodu na druhý stupeň.  Mám dítě v 7. třídě a většinu 
vyučujících jsem ještě neviděla.. 
 

• Jako velike minus v celkove snaze skoly dobre zabespecit distancni vyuku povazuji zadavani 
ukolu pres ruzne zdroje. Dalsi velike problemy zpusobovalo zadavani ukolu pres Bakalare do 
sekce Nastenka misto do sekce Ukoly? Nechapu proc? Kdyz Ukoly jsou k tomu urceny, 
casove se radi a je videt zda je ukol splnen. Ani opakovana zadost nas rodicu pres tridniho 
ucitele nevedla k naprave. 
K otázkám 7 – 8 

Škola i družina jsou nepříjemně nedobytné pro rodiče. 
 

K otázkám 10 – 18 

• Určitě žáky škola dobře připravuje, ale dítě doma samo neumí zvládnout přípravu do školi či 
učení bez naší pomoci. Ale myslím si, že je to věkem a ne školou. Ve srovnání s rokem 1989 



je učiva více a je málo zaměřeno na procvičování a fixaci, jede se hodně rychle kupředu. Ale 
asi je to v této době normální, tudíž nemohu posoudit, nemám srovnání s jinými školami 
 

• Příjemné rodinné prostředí je ten důvod, proč jsme se rozhodli děti do této školy zapsat. 
Soutěživost nepovažuji za motivační prvek. 
 

• Vyjádřili jsme se zde nikoli za školu, ale p. učitelku, kterou považujeme za skvělou. Obecně 
jsme přesvědčeni, že vyjadřovací a komunikační schopnosti české školství neumí rozvíjet. 
Učení básničkám nazpaměť a jejich přeříkání u tabule je spíše pro děti ztrapňující a stresující. 
Vštěpí jim do hlavy, že vyjádření před ostatními nikdy nechtějí podstupovat. Diskuse 
nenásilnou formou, kdy dítě ani neví, že se zrovna pracuje na jeho komunikačních 
schopnostech, je to nejlepší, co lze dítěti poskytnout. Lze to dělat i ve větší skupině třeba 
několika tříd naráz, aby měli také cizí obecenstvo.Zároveň je velkou bolestí českého školství 
vyjádření písemné. To se prakticky netrénuje. Psaní slohu jednou za čas je spíš dalším 
bubákem pro dítě, stejně jako ty básně před tabulí. Opět je potřeba budovat tuto schopnost 
nenásilnou formou. A to už od mala začít několika větami denně nebo aspoň týdně. Postupně 
pracovat na obohacení struktury věty. 
 

• Soutěživost neupřednostňujeme, ale větší zaměření na úlohy vyžadující porozumění nad 
rámec osnov bychom ocenili a to jak s ohledem na rozvoj samostatného myšlení, tak i pro 
příjímací řízení na víceletá gymnázia 
 

• Schopnost zaujmout a s tím spojená zajímavost/pestrost výuky je u různých učitelů různá. Je 
velmi těžké tyto odpovědi zobecnit. Navíc je v letošním roce ovlivněna distanční výukou, 
která mnohé obohacující metody neumožňuje a pro některé učitele bylo její zvládnutí tak, aby 
byly hodiny zajímavé, velmi náročné. Co se týče samostatného myšlení a schopnosti naučit se 
učit, chybí mi větší důraz na schopnost logického myšlení, porozumění textu, zpracování 
kontextu apod. 
 

• Příjemené rodinné prostředí mám na této škole ráda a soutěživost by mohla ohrozit to vstřícné 
chování dětí i dospělých k sobě navzájem, soutěživost nemusí být vždy motivační a výkon 
nemusí být cílem. 
 

• Z omezné znalosti, kterou o výuce mám plyne, že se děti vesměs učí nazpamět seznamy. 
Nerozumí obsahu a mnohdy ani biflovaným slovům. To platí napříč všemi předměty. Žákům 
je třeba vysvětlovat souvisloti a důvody, aby pochopili. Například násobilka není jen tabulka 
čísel k naučení. Mezi čísly jsou sovislosti, jejichž objevení vede k pochopení násobení.Učení 
se seznamům děti nebaví a od učení je to odrazuje. Škola vede žáky nedostatečně k 
porozumění, analýze, posouzení věrohodnosti předkládaných informací. Žáci mají problém s 
porozuměním textu a ještě větší s naformulováním vlastní myšlenky, nemluvě o delším 
souvislém textu. V matematice mechanicky počítají, ale neví co. Škola by měla žáky 
připravovat především na jejich budoucí život. Základ pro další studium je jen meší část 
většího cíle. S tím souvisí vlastní obsah vyučované látky, který je podle mě velmi zastaralý. 
Obsah je z větší části poplatný minulému století. Děti je nutné připravovat na život v letech 
2030 až 2070, kdy budou aktivně pracovat. Budou potřebovat krasopis, větný rozbor, či 
seznam okopanin? Nebude se jim naopak hodit schopnost vyznat se v záplavě protichůdných 
informací? Rozpoznat pravdu od lži? Nebudou potřebovat analyzovat delší texty, aby 
pochopili úřední nařízení byli schopni vyplnit komplikovaný formulář? Neměly by se vyznat 
ve struktuře státní zprávy, aby věděli kam se s čím obrátit? Neměli by vědět, co všechno smí 
policista a co už si dovolit nesmí? Neměli by mít základy finanční gramotnosti, aby nenaletěli 



kde jakému podvodníkovi? Neměli by rozumět časové hodnotě peněz, úrokům a inflaci? 
Ideální je rozumná soutěživost a zaměření na výkon v rámci nestresujícího a příjemného 
prostředí. 
 

• Rodinné prostředí je víc než soutěživost, protože formuje vztahy mezi lidmi a osobnost 
člověka. 
 

• Myslím, že by mohlo být zajímavé, kdyby žáci sami dělali nějaké  jednoduché pokusy (i 
doma) a pokusily se vyvodit, proč to tak je. Případně na jaře fenologické pozorování stromu, 
což děti donutí se zastavit a vnímat přírodu (na rozdíl od každoročního vytváření herbáře 
žáky, co mají zrovna botaniku). 
 

• Soutěživost rozhodně nepodporuji, našim dětem vyhovuje klidná rodinná atmosféra a já 
oceňuji to, že se budují vztahy a ne výkony. 
 
K otázkám 20 – 29 

• Ocenili by jsme větší variabilitu úkolů, ale zase chápeme, že v první třídě je to především o 
čtení a psaní 
 

• Domácích úkolů je moc, dítě už je velmi unavené a chybuje. 
 

• Místo klasických úkolů si dokáži představit spíše formu dlouhodobějšího projektu. 
 

• Rádi bychom požádali, aby se děti na angličtinu rozřadili podle svých schopností v AJ, nikoli 
náhodně. Velikost skupin se může přizpůsobit potřebám skupiny. Nevadí, že ti pokročilejší 
budou třeba i ve větší skupině než slabí. Jsem přesvědčená, že stávající systém vadí mnoha 
rodičům. Jsem si vědoma, že máte pocit, že by se ztratili z horší skupiny tahouni, ale tento 
faktor bych vůbec nepřeceňovala. Spíš nelze podcenit to, že děti, které již mají základy 
angličtiny, jsou během těchto hodin ubíjeny, nuděny, nerozvíjeny. Škola má rezervy s prací 
šikovných dětí a jejich neustálým posouváním vpřed.  Ambicioznější rodiče, kteří toto 
vyhledávají, pak mnohdy raději volí školu česko-německého porozumění. To je potřeba brát v 
potaz a snažit se udělat kvalitní vzdělávací prostředí i pro tyto děti. Snaha rodičů vzdělávat 
děti v angličtině již od školky je stávajícím systémem na naší škole zmařena. Myslím si, že by 
šlo k rozřazování dětí do skupin spojit A a B třídy. Každý rok může proběhnout nové 
rozřazení podle individuálních posunů dítěte. 
 

• Domácích úkolů mi přijde mnoho, raději bych místo opisování úkoly zaměřené na myšlení, 
uplatnění probrané látky v praxi atp. 
 

• Domácí úkoly nepatří do víkendu. Jinak s nimi souhlasím. 
 

• Velice málo domácích úkolů. 
 
K otázkám 31-32 (distanční výuka) 
 

• V jedné třídě byla online výuka top, u druhého dítěte - průměr (slabší). Chápu, že je to pro 
učitele náročné, ale to i pro děti. Ale nepochopím smršť testů po nástupu zpět do školy, kdy i 
MŠMT doporučovalo od okamžitého testování ustoupit. Ty děti byly skoro rok doma, nikdo 
je nikdy neučil, jak se distančně vzdělávat. Je to první stupeň - ty děti nejsou schopni se 



vzdělávat distančně. Chceme děti něco naučit? Nebo je trestat za to, že byly nedobrovolně rok 
doma. Opravdu jsou ty známky tak důležité? Není lepší dětem dát ke zpracování projekty, ze 
kterých si odnesou mnohem víc poznatků, než z pouhého biflování stránek na test? 
 

• S distanční výukou u nás ve třídě jsem spokojená byla, rozumný kompromis mezi počtem 
hodin strávených u PC a požadovanou domácí přípravou. Ale sami jsme s dítětem pracovali 
nad rámec požadavků ze školy, protože bylo vidět, že to nestačí (v porovnání s tím, že by 
probíhala standardní výuka). 
 

• Děkuji škole za zajištění distanční výuky. Bylo to velmi náročné pro všechny a dle mého byla 
online  výuka opravu na vysoké úrovni. 
 

• Jsem rodič žáka 1. a 3. třídy. Hodnotím velmi kladně úroveň distanční výuky - práci učitelů s 
platformou Teams, počet on line hodin mohl být možná vyšší. 
 

• Pokud není distanční výuka pestrá, velmi obtížně se drží pozornost dětí. Doporučovala bych 
ještě lepší proškolení učitelů a hledání cest, jak výuku ještě vylepšit. Možnosti v online 
prostředí se stále zlepšují a sledování trendů by pomohlo. 
 

• Kvantita - množství hodin, objem probírané látky, množství domácí přípravy, byla z mého 
pohledu zcela adekvátní. Větším problémem byla kolísající kvalita, schopnost zaujmout děti, 
doplnit frontální výuku a práci s učebnicemi o další aktivity, které by děti dokázaly více 
zaujmout. Zejména ke konci distanční výuky už byla zřejmá únava, téměř až letargie na obou 
stranách. 
 

• Ve srovnání s výukou na jiných školách mi přišlo distanční studium na této škole zajímavější 
a přehlednější z pohledu žáka i rodiče 
 

• Myslím,že naše paní učitelka ,vzhledem k možnostem,dělala co mohla. Výuku ve škole to ale 
nemůže nahradit. 
 

• Kvalita se odvíjela zejména od učitele. Jsem přesvědčena, že vedení nastavilo málo hodin a ne 
moc vhodně. Škola by měla své učitele vyškolit a pomáhat jim v tom. Vím o učitelkách (i z 
jiných škol), které si děti rozdělily a učení běželo hladce, děti byly aktivní a naučily se 
mnohem více. 
 

• Distanční výuka byla velmi dobrá, časový rozvrh byl dostatečný reflektoval i potřeby rodin s 
více dětmi, podařilo se skvěle udržet komunikaci učitele a dětí ve třídě, byla jasná pravidla, 
děti se naučily mnoho z IT dovedností a myslím, že se naučily i řadu dovedností, které budou 
v životě potřebovat - samostatnost, dodržovat termíny úkolů. Paní učitelka byla vždy k 
dispozici a poskytovala dostatečnou zpětnou vazbu dětem, ale i rodičům. 
 

• Velký obdiv všem vyučujícím i dětem. Velké poděkování vedení školy i skvělé školní paní 
psycholožce! Z hlediska zvládání látky si, myslím, dcera vedla dobře. Ale psychicky a 
"motivačně" to bylo samozřejmě oproti běžné výuce naprosto strašidelné. 
 

• Distanční výuka byla na dobré úrovni, byl dobře časově naplánovaná i v dostatečném 
časovém penzu, vyšli jste vstříc rodinám s více dětmi, děti se učily samostatnosti a 
odpovědnosti. oceňovala jsem i to, že děti nebyly nucené vysílat s kamerou - na druhém 
stupni pro ně někdy bylo těžké vpustit do svého osobního prostoru doma i všechny ostatní , 



jsem ráda, že jste to respektovali, i když to asi pro učitele je těžké, nemít zrakový kontakt a 
motivovoat přitom k práci dohlížet na aktivitu dětí. 
 

• Nedostatečný počet hodin, pozdní začátky výuky...občas nevhodné prostředí na straně učitele 
( dítě v náručí...) nedostatečná komunikace o spokojenosti s online výukou, nedostatečné 
interakce mezi žáky (skupinové úkoly), obzvláště v některých předmětech nedostatečná 
kreativita učitele. 
 

• Hodnotím složitou dobu, což si uvědomuji. Ale 2-3 hodiny výuky denně jsou nedostačující., 
obzvláště pokud to trvalo téměř 7 měsíců.  Výuka  druhého cizího jazyka  1 hodinu týdně je 
skutečně málo, 1 příklad z matematiky týdně žalostné.  Mezi pedagogy byly bohužel obrovské 
rozdíly.  
 

• Vše již bylo napsáno v březnu...Tato anketa mi nepřijde nyní vhodná, když byla převážně 
distanční  výuka. Je tu málo otázek k distanční výuce a my máme hodnotit např.akce školy? 
(anketa je stejná jako každý rok, a jen 2 doplněné otázky). Opravdu ztráta času. 
 

• Distanční výuka synovi vyhovovala více, nebyl tolik ve stresu jako je ve škole před některými 
hodinami. Ač bylo úkolů hodně a dělal je mnohdy celý den a i o víkendu, byl víc v pohodě, 
než když chodil do školy. Úkolů bylo až moc a místo aby se kladl důraz na matematiku, 
češtinu a angličtinu, zabraly mu spousty hodin úkoly z VV, HV, VO, ETV a PV. Pak se přišlo 
do školy a místo zopakování podstatné látky byla jedna písemka za druhou. 
 

• Distanční výuka byla na dobré úrovni, letos již na jedné platformě, učitelé byli na to dobře 
připraveni a zdokonalovali svoje schopnosti a dovednosti, pro introvertní děti je toto velmi 
dobrý způsob výuky a myslím, že by yblo dobré kombinovat tento způsob výuky s prezenční 
a distanční formu mít pro žáky během nemoci nebo dlouhodobé nemoci, případně v některých 
předmětech myslím, že by bylo přínosné snížit časovou dotaci předmětu prezenčně a navýšit 
distanční nebo to přeorganizovat formou projektů - vhodné by to bylo u výtvarné výchovy 
nebo u jiných výchov, případně semináře přírodních věd, environmentální výchovy. distanční 
výuka ukázala, že některé předměty by bylo prima učit kombinovaně, že není nutné sedět 
tolik čau ve třídě - děti často práci doma stihnou rychleji a třeba ve škole by mohly v tom 
blízkém setkání sdílet svoje poznatky, dojmy, to, jak jim práce šla. Jinak velmi oceňuji 
všechny učitele, za to, co dokázali při výuce, oceňuji vedení školy za všechny organizační 
kroky, které byly promyšlené, přicházely včas a s předstihem jsme v rámci možností byli 
informováni, reagovali jste velmi dobře. 
 
 


